

河南建筑职业技术学院

精神文明建设工作简报

第十六期

校精神文明建设工作领导小组办公室 2019年5月8日

校党委理论学习中心组深入学习习近平总书记在纪念五四运动100周年大会上的重要讲话精神和全省教育大会精神

5月7日上午，校党委理论学习中心组召开集体学习扩大会议，深入学习习近平总书记在纪念五四运动100周年大会上的重要讲话精神和全省教育大会精神。校领导杨明喜、刘存龙、毛润山、唐静州、焦涛和各部门负责人、各系书记、主任参加了学习。校党委副书记杨明喜主持学习。

会议全文学习了习近平总书记在纪念五四运动100周年大会上的重要讲话。全文学习了全省教育大会省委书记王国生、省长陈润儿的重要讲话，学习了《河南教育现代化2035（讨论稿）》《加快推进河南教育现代化实施方案（2018-2022年）讨论稿》。

会议强调，习近平总书记的重要讲话，回顾了五四运动的历史意义，进一步阐述了五四精神的核心内涵和时代价值，明确了新时代青年运动的主题、方向和命题，提出了做好当代青年工作的原则和要求，这些重要论述为新时代青年活动指明了方向，是我们做好青年工作的重要遵循。党旗所指就是团旗所向，要深刻领会五四运动历史意义时代价值，深刻把握共青团的根本任务、政治责任和工作主线，着力强化思想引领、着力强化仪式感召、着力强化榜样带动，着力强化网上引领、着力强化文化涵养，着力强化实践锻炼，更好联系服务青年，做广大青年信得过、靠得住、离不开的贴心人。

会议强调，全省教育大会提出实现教育现代化、建成教育强省、人力资源强省和人才强省的总体目标，对于高等职业教育来讲，要完善职业教育和培训体系，坚持面向市场、服务发展、促进就业的办学方向，按照育训结合、长短结合、内外结合的要求，面向在校学生和全体社会成员开展职业培训，促进产教融合、校企“双元”育人，培养高素质劳动者和技术技能人才，建设强大的知识型、技能型、创新型劳动大军。



我校召开教职工大会集体学习贯彻全省教育大会精神

5月7日下午，我校在大礼堂召开教职工大会，集体学习贯彻全省教育大会精神。校领导杨明喜、刘存龙、毛润山、唐静州、焦涛出席学习会并领学。校纪委书记刘存龙主持学习，600余名教职工参加了学习。

会议全文学习了省委书记王国生、省长陈润儿在全省教育大会上的重要讲话、《河南教育现代化2035（讨论稿）》《加快推进河南教育现代化实施方案（2018-2022年）讨论稿》。

会议要求，全校一要高度重视，及时传达和认真学习领会会议精神。二是要全面加强党的领导，落实立德树人根本任务。培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。三是要深化改革创新，突出重点抓好落实。强化专业服务产业能力，不断实现学校内涵建设，坚持师德第一标准，深化产教融合、校企合作、开放办学，努力建成全融通的职业教育体系。四要突出真抓实干，履职担当狠抓落实。树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，以高度的政治责任感和强烈的党性意识，切实抓好学习贯彻落实，切实履行好职责义务，迅速行动、主动担当，确保中央和省委决策部署落地生根、取得实效。



纪检宣传党支部开展“学习现代职教技术，服务学校中心工作” 主题党日活动

为贯彻落实全省教育大会精神，深入学习了解现代职业教育技术发展水平，提高支部党员建筑类专业知识水平，更好服务学校中心工作，5月7日，纪检宣传党支部组织支部党员到实验实训中心开展“学习现代职教技术，服务学校中心工作”主题党日活动。校纪委书记刘存龙以普通党员身份参加了活动。

活动中，支部党员一一参观学习了电梯实训技术、实体比例教学模型教学技术、古建筑模型教学技术、工地安全实训技术、虚拟影棚实训技术等。实验实训中心主任崔东方详细讲述了各教学技术的发展现状和在技能型人才培养中的重要作用。

校纪委书记刘存龙在活动中强调，机关党员既要认真做好行政党务工作，还要深入了解现代职业教育的发展水平，更要学习建筑类专业教育教学技术的发展和运用。在具体工作中，自觉把党建工作与教育教学工作相结合，以党的建设高质量推动教育教学高质量，以实际行动贯彻落实全省教育大会精神，为河南教育现代化2035总体目标的实现贡献力量。



我校全面开展 2019 年职业教育活动周活动

为大力弘扬“劳动光荣、技能宝贵、创造伟大”的时代风尚及“工匠精神”，积极扩大职业教育的社会影响力，充分展示学校的职业教育丰硕成果，5月6日起，我校紧紧围绕“迎祖国七十华诞、展职教时代风采”主题开展2019年职业教育活动周活动。

活动周期间，图书馆、实验实训中心对外开放，200余名中小學生走进校园参观了图书馆和实验实训中心，先后了解了现代图书信息技术、电梯乘坐安全注意事项、3D打印技术、建筑各阶段建造结构、古代建筑结构等，零距离感受了现代职业教育的魅力。

我校在校园电子屏上展示职业教育相关宣传标语，同时在学校展示栏、系部宣传栏布展我校职业教育丰硕成果、优秀案例、特色亮点的宣传展示板，让在校师生及来访的學生家长、中小學生、社区群众切身感受现代职业教育特色与魅力，亲身体验职业教育内涵与功能，全面了解职业教育和学校招生就业等人才培养工作成效，增进社会各界对我校职业教育的认识和了解。

各系还结合优势专业特点和资源,积极联系邀请优秀工匠、劳动模范、优秀校友、毕业生等进校作报告,传授工匠技能,讲述成长故事,分享成功经验。



我校开展青年志愿者美化校园活动

为我校更好的开展“职业教育活动周”工作,5月8日中午,校团委组织学生会30余名青年志愿者进行美化校园活动。

通过此次活动，不仅为师生营造良好的学习、工作和生活环境，更倡导劳动光荣的文明风尚，为我校培养“德智体美”全面发展的社会主义建设者和接班人奉献力量。



发：学院各部门